Camoe nonynapHoe onpeaeneHue, AaHHOe
BcemupHoOM opraHusauyueu
3APaBOOXPaHEHUA:

«3a0poBbe - 3TO COCTOAHUE

NONHOrO (PU3U4ECKOro,
NCUXUYECKOTrOo U COUMUANLHOro
6narononyuma, a He NpPocTo
otcyrtcreue 6onesHen unu
PUNYECKUX AePeKToB>».




3aoposbecbeperaroujue
obpa3zosaresibHble
TexHonoruu - 310
CUCTEMHbI A NOAXOA K
0by4eHUo 1 BOCNUTAHUHO,

MOCTPOEHHbI U Ha
CTpeMsieHUn neaarora He
HaHecTu yuepb 380pOBbLIO

ydalymxcas.




Aeuuenna:

Jlodewxmbtil, boicmpotii weroéex,
Topoumcs cmpolinbim CMAHOM.
Cudawuii cuonem ueavtii éex,
JTo0eepKer 6cem UIDAHAM.

C zumnacmuxgii Opyxu,

Bcez0a eceavim byow,

H npoxueewv cmo rem,

A moxem bvimv u boaee.
MuKcmypol, nOpouKy-

K 300p0o6b10 A0XKHbLi nymD.
JTpupodoto revucs

B cady u 6 HUCMOM NoAe».













[locmpoumb Kpy208yro duazpamMmMmy

“PacnpeneneHue BpeMeHU Y4eHUKOM 5
knacca”

 CoH -9 vac.

* Yyeba B LLKONe — 6 4yac
 NomawHAAa paboTa — 2 yaca
 OTabix — 3 yaca

« Pabota c 1K - 0,5 uyac

 Urpbl Ha cmapTdoHe — 1,5 yaca

MoXxHO nu cTpouTb anarpammy? Ha 4yto
MOXHO elle pacnpenenntb Bpema?




llpu 300posom numaHuUu MNOOPOCMOK OOJIKEH
nosiydamps 8 0eHb 3000 Kusiokasopuu.
PacnpeodesnieHue mexady npuémamu nuuwju
makoe: 06e0d — 8 yacmeu, 3aempak U Y>XXUH rno 5
yacmeu, nosIOHUK — 2 4yacmu. lNodcyumaume,
CKOJIbKO KUJIOKasiopuu OOJI)KeH noJsiy4yums
noopocmok 80 epemMsi a) 3aempaka, 6) ob6eda,
8) NosiIOHUKa, 2) y)XXuHa

Omeem:_a) 750kkan, 6) 1200kkan, 8) 300kKas, 2)

(50kkan.




B Haweu wkosie u3z 850
yyaujuxcsi cpedHe20 38€eHa
y 170 — nnoxoe 3peHuUe, a 8
wkKoJsie, pacrnoJsioKeHHou rno

cocedcmey u3 800
yYyauwjuxcsi njioxoe 3peHue y
160. B kakou wkose
MoOJ1I0)XeHuUe CO 3PeHUeM y
yyawuxcs xyxe? Kak
6epeyb 3peHue?




Yeenuyue 5 e 4 pa3a, Hauodu 4uciio,
Komopoe roka3bleaem CKOJIbKO Jjiem
MOJIHOUEHHOU >XU3HU 3abupaem

mabak y Kypusnbu,ukos




lMpedcmasebme, YmMoO MbI C BaMU 8CE€M KJ/1aCCOM
OKa3aJsiucb Ha Heobumaemom ocmpoee. B
Kosiodue obHapyxusnu 750 numpoe rnpecHou
800kbI. Ha ckosibkO OHelU amux 3anacos
Xxeamum, ecsiu OOUH 4YeJsi08€eK 8 OeHb

nompebrissiem 0,002 om ece20 Kosiuyecmea
800bI?




Manbuuk ner cnatob 8 10 yacos Beuyepa u
npocHynca B 7 yacoB yTpa. CKONbKO 4acoB
cnan ManbumkK? Bepétr 1AM Manbumk
300pOBbIA 06pa3 KU3HU, €CIU YyYeCTb, UYTO
NoAPOCTKU AONXHbI cnatb 8 - 9 yacos B
CYTKU?




Manbuuk ner cnatob 8 10 yacos Beuyepa u
npocHyncA B 7 yacoB yTpa. CKONbKO 4YacoB
cnan ManbumkK? Bepétr 1AM Manbumk
300pOBbIA 06pa3 KU3HU, €CIU YyYeCTb, UYTO
AEeTU AONXKHbI cNaTb 8 - 9 4YacoB B CYTKU?

PeweHue:

C 22-00 po 00-00 = 2 yaca

c 00-00 po 07-00 - 7 yacoB

7+2 = 9 yacos cnan Mmanbuuk
Omeem: 9 4yacoB, MaNbuyUK BeaeTt
34,0p0BbIN 06pa3 }KU3HU



A cKoAbKO uacos
cnaau BbI cezoonsa?

CKONMbKO Jacos

10

11

CKONbKO JYenosek 159
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«30dopoeve - He 8cé, HO 6cé
be3 300po6bs - HUUMOY.

Coxpam
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